
Квест– игра по правилам дорожного движения  в подготовительной 

группе  «На помощь Светофорчику» 

Цель:  пропаганда основ безопасного поведения на дороге, изучение 

дорожных правил через игру, закрепление представлений детей о светофоре, 

его сигналах и изучение дорожных знаков. 

Задачи: 

 формирование навыков безопасного поведения на дороге, решение 

проблемных ситуаций,  умение выполнять различные игровые задания, 

расширение кругозора, воспитание чувства товарищества и взаимовыручки, 

развивать умение действовать в помещении; 

Методы и приемы: сюрпризный момент, проблемные ситуации. 

Материал: светофор, дорожные знаки, карточки с цифрами, конверты с 

заданиями, полоски белого и черного цвета, картинки дорожных знаков, 

конусы, машинки, эмблемы «Юный пешеход» 

Ход занятия:  

Организационный момент:  

Воспитатель. Ребята, давайте улыбаться друг другу, нашим гостям! И пусть 

хорошее настроение не покидает нас целый день! 

I этап Создание проблемной ситуации 

 II этап Целевая установка 

 Воспитатель: Здравствуй, Светофорчик! 

Светофор: Здравствуйте, ребята! 

Ведущий: Почему ты такой грустный, позволь узнать?  Что с тобой 

случилось вдруг? И куда, интересно, пропали твои три сигнала?! 

С.: Как же мне не грустить, если в моей Стране Дорожных Знаков 

все жители перестали дружить и перессорились между собой? 

Воспитатель : Из-за чего это они вдруг не поладили?! 

Светофорчик:  у меня даже все три сигнала погасли. И я теперь не могу 

регулировать дорожное движение! Теперь 

даже представить страшно, сколько бед и 

аварий может произойти из-за этого!  

 Воспитатель: Не переживай, 

Светофорчик! Наши ребята тебе 

обязательно помогут! Конечно же, мы с 

ребятами знаем, что твоя работа очень 

важна, что ты помогаешь пешеходам 

переходить дорогу, но ведь и знаки так же 

важны, потому что без них на дорогах 

будет полная неразбериха. 

Светофорчик : Ребята! А вы мне и 

вправду поможете вернуть мои сигналы? 

И вы помните, каких они были 

цветов? (ответы детей)Я вам в помощь 

даю карту. 

III этап Мотивирование к деятельности 



IV этап Проектирование решения проблемной ситуации 

Воспитатель: Давайте   рассмотрим  карту. Давайте посмотрим к знаку 

какого цвета нам нужно двигаться с начала? Правильно, первый цвет 

красный . 

Итак , отправляемся 

V этап  Выполнение действий 

Воспитатель: Ребята, давайте все вместе подумаем, что нам нужно сделать, 

и выполним задания. 

Станция с красным кружком. 

Игра « Собери светофор»  

Станция с желтым кружочком 

Отгадывание загадок  

1.    Эй, водитель, осторожно! 
Ехать быстро невозможно! 
Знают люди все на свете – 
В этом месте ходят…. (дети)! 
- Правильно! Этот знак 

называется «Осторожно – дети!» 
2. Этой зебры на дороге 
Я нисколько не боюсь! 
 Если все вокруг в порядке, 
 По полоскам в путь пущусь!  

(Знак «Пешеходный переход»)  
3.Под этим знаком, как ни 

странно, 
Все ждут чего-то постоянно:  
Кто-то сидя, кто-то стоя… 
Что за место здесь такое?! 
(Знак «Остановка автобуса») 
4. Полицейской нет фуражки, 
А в глазах стеклянный свет. 
Он любой машине скажет, 
Можно ехать или нет. 
(Светофор) 
Двигаемся по карте дальше ,на 

пути желтая станция. На столе 

лежит макет перекрестка, по одну сторону дороги ставим игрушечного 

зайчика,  на дороге игрушечные автомобили, рядом с макетом полоски 

белого цвета. 

Воспитатель: ну вот мы и на месте. Посмотрите, нам встретился 

Зайчик, который очень хочет перейти дорогу. Но на дороге много 

автомобилей, как же зайчику перейти, что нам нужно построить, чтобы 

безопасно перейти дорогу  (если дети не догадываются, даем подсказку: 

иллюстрация с пешеходным переходом). 

Дети выполняют задание, строят из полосок пешеходный переход. 



    Следующая станция зеленого цвета. 

«Дорожные знаки» 

На столах в беспорядке разложены 

дорожные знаки: запрещающие, 

разрешающие, предупреждающие. 

Необходимо привести их в 

порядок и систему. 

Воспитатель: Ну вот мы, 

ребята,  и справились со всеми 

заданиями 

VI этап Анализ результатов 

деятельности 

Воспитатель: Ребята, вам 

понравилось сегодня помогать Светофорчику наводить порядок в его Стране 

Дорожных Знаков? 

Давайте на прощание пообещаем Светофорчику всегда соблюдать 

ПДД! 

Светофорчик : А я вам, дети, обещаю, что больше ни с кем не буду 

спорить 

 

 
 


